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На Ваш запит щодо фінансування Миколаївської загальноосвітньої 
школи І ступеня №59 з поглибленим вивченням іноземних мов 
Миколаївської міської ради Миколаївської області департамент освіти і 
науки облдержадміністрації повідомляє таке.

Управління закладами освіти, які належать територіальним громадам 
або передані їм, організація їх матеріально-технічного та фінансового 
забезпечення належить до повноважень органів місцевого самоврядування та 
місцевих органів виконавчої влади (стаття 32 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні»).

Відповідно до порядку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 4 квітня 2018 р. № 237 «Деякі питання надання субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної 
та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа», 
департаментом освіти і науки Миколаївської облдержадміністрації здійснено 
розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, у тому числі 
м. Миколаєва.

Згідно з інформацією управління освіти Миколаївської міської ради на 
реалізацію Концепції «Нова українська школа» освіта міста отримала з 
державного та місцевого бюджетів на придбання:

парт та стільців -  5716,917 тис.грн,
демонстраційних дидактичних матеріалів -  3656,251 тис.грн.
Для облаштування робочого місця вчителя виділено кошти на 

придбання по 1 багатофункціональному пристрою на заклад та по 1 ноутбуку 
на кожен перший клас.
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Кошти розподілено між закладами загальної середньої освіти міста 
пропорційно до кількості перших класів та очікуваної кількості учнів у них.

Миколаївській загальноосвітній школі І ступеня №59 з поглибленим 
вивченням іноземних мов Миколаївської міської ради Миколаївської області 
виділено на:

придбання парт і стільців - 105,178 тис.грн; 
придбання дидактичних матеріалів - 45,424 тис.грн; 
облаштування робочого місця вчителя (багатофункціональний пристрій 

та ноутбук) - 30,188 тис.грн.
Управлінням освіти Миколаївської міської ради у відповідності до 

вимог Закону України «Про публічні закупівлі» проведено низку відритих 
торгів на закупівлю обладнання та матеріалів для комплектування кабінетів 
початкових класів, за результатами яких укладено договори на придбання 
дидактичних матеріалів, столів-трансформерів учнівських одномісних з 
полицею на металевому каркасі та стільців учнівських. На даний час 
тривають відкриті торги щодо закупівлі ноутбуків та багатофункціональних 
пристроїв.

Процедура закупівлі здійснюється спеціалістами тендерного комітету 
централізованої бухгалтерії при управлінні освіти Миколаївської міської 
ради.

Згідно з Вашим запитом додаємо копію бюджетного запиту 
зазначеного закладу загальної середньої освіти на 2018-2020 рр., наданий 
управлінням освіти Миколаївської міської ради.

Принагідно зазначаємо, що Ви маєте можливість самостійно 
отримувати інформацію стосовно фінансово-економічної діяльності закладу, 
оскільки ст. 30 Закону України «Про освіту» зобов’язує управління освіти, 
заклади освіти оприлюднювати на своїх веб-сайтах (у разі їх відсутності - на 
веб-сайтах своїх засновників) кошторис й фінансові звіти про надходження 
та використання всіх отриманих коштів, інформацію про перелік товарів, 
робіт і послуг, отриманих як благодійна допомога, із зазначенням їх вартості, 
а також про кошти, отримані з інших джерел, не заборонених 
законодавством.

Додаток -  1 арк.

З повагою 
т.в.о. директора

Олена Колінко 37 94 00
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